

# 杜凱琨何鈞傑 港乒混雙添銅牌

中國香港代表團昨在成都世大運再傳來好消息，乒乓球混雙組合何鈞傑/杜凱琨奮勇打入4強，雖於準決賽不敵國家隊組合薛飛/王曉彤，無緣決賽，但在不設季軍戰賽制下，再為港隊增添一面銅牌，令今屆世大運港隊累積取得了2金1銀4銅。

「何杜配」昨在8強戰以場數4:0大破日本組合，勇闖準決賽。隨後二人面對實力強勁的國家隊組合薛飛/王曉彤，首局先輸8:11，次局雖然打出氣勢，一度

領先5:2；但隨後卻被對手找回節奏，反輸6:11。港隊之後落入下風，再以4:11連輸兩局，終吞下4蛋被淘汰，但仍拿下銅牌，為港爭光。

另邊廂，早前在男單以頭號種子身份出戰卻在首戰被淘汰的本港網球「一哥」黃澤林，收拾心情後，昨與王康怡合作出戰混雙，結果成功以直落兩盤6:1及6:3擊敗捷克對手，晉級8強，只要在今日的半準決賽贏波，便可獲取獎牌。



何鈞傑(左)與杜凱琨合作無間。中國香港大專體育協會圖片



吳艷妮有力挑戰欄后寶座。新華社

田徑女神 視劉翔為偶像

# 睇吳艷妮衝金 睇劉翔跑得快

曾經在公開場合說過要讓「中國女子跨欄走向世界」的中國「田徑女神」吳艷妮，果然講得出做得到。這位25歲跑手昨在成都第31屆世界大學生運動會的女子100米跨欄預賽跑出12秒98的全場最佳成績，以首名躋身今日黃昏的準決賽，並力爭在今晚8時25分的決賽登頂！至於另一位中國男選手陳冠鋒則挾「蘇炳添接班人」之名，在男子100米奪銅，名揚天下。



中國跑手吳艷妮(中)跑出佳績晉級。新華社



陳冠鋒勇奪銅牌，前途無限。新華社

田徑短跑一向都非亞洲人強項，過去「欄王」劉翔曾經寫下男子110米欄世績，轟動全球，而吳艷妮則視劉翔為偶像，向成為世界頂級跑手目標進發。身形高挑，外貌標致，吳艷妮每次踏上跑道都是全場焦點，過去雖然只是在國內賽場威風，但今次的世大運，看來將成為小妮子步向世界的大舞台。

吳艷妮在昨日的女子100米欄跑出12秒98佳績，是所有參賽此項目的跑手中唯一能突破13秒的運動員，另一位中國選手林雨薇亦跑出13秒18，同樣能躋身準決賽。值得注意的是，亞錦賽冠軍印度的雅拉積只跑出了13秒12，而想當日雅拉積在亞錦賽奪冠也只是跑出13秒09，吳艷妮則因偷步被取消資格，

今次也許正是這位挾主場之利的四川姑娘的雪恥日。

## 蘇炳添接班人百米跑摘銅

另一邊廂，在前晚舉行的男子100米跑決賽中，中國的陳冠鋒造出10秒17佳績勇奪銅牌，這亦打破了前輩蘇炳添保持的中國選手世大運百米跑紀錄，較舊紀錄快0.1秒。23歲的陳冠鋒，一直被媒體譽為「00後」最強跑手，更有「蘇炳添接班人」外號。他自去年12月加入蘇炳添的團隊接受針對性訓練，難怪在賽後記招，他也公開感謝蘇炳添團隊的栽培，並承諾努力創佳績。

游泳方面，「蝶后」張雨霏昨晚在女子100米自由泳再添一面金牌，是她個人今屆賽事第4金。

# 索女跑百米最慢 疑高官「保送」參賽



阿莉阿保卡最終輸成條街。互聯網



阿莉阿保卡(中)身形與一般運動員大有不同。互聯網

成都世大運的女子100米跑前晚完成決賽，最後由盧森堡選手雲達維簡勇奪金牌。不過，賽事焦點卻落在初賽造出被網民笑稱是世界最慢紀錄21秒81的索馬里選手阿莉阿保卡。由於她的成績較初賽第一名相差約10秒的誇張成績，事後有傳此選手是當地高官姪女，該國政府已表明會徹查事件，並已作公開道歉。

阿莉阿保卡在初賽第三組出賽，同組7位選手中有1人未有落場，而中國香港的梁筠宜亦在其中，並跑出11秒98取得小組第二。可是，阿莉阿保卡卻在賽事中以近乎散步方式輕鬆完賽，賽後自然惹來各界關注。

對此，索馬里體育部長巴利穆罕默德賽後為這難堪表現公開道歉，直言阿莉阿保卡根本不夠資格代表國家出賽，而該國大學協會則否認曾指派任何選手出戰此項目。有網友事後找尋資料，發現阿莉阿保卡從未有出戰國際賽經驗，而有報道指，這位19歲選手原來是該國田徑協會副主席阿丹達希亞的姪女，疑有「走後門」之嫌，有傳阿丹達希亞已被暫時停職。

## 一代門神

「就是這樣，你們給我一切，我給你們一切。我們一起做到了。」這是保方在個人社交平台留下的退休宣言，淡淡然的，這位意大利傳奇門將，在45歲終於作出這個決定。

為意大利國家隊捧走2006年世界盃冠軍，為帕爾馬贏歐洲足協盃、職業球員生涯大部分時間效力祖雲達斯，贏過包括意甲的無數榮譽，黃昏期也曾到巴黎聖日耳門，並贏過法甲，及後再回到帕爾馬。

或許，沒贏過歐聯，成為保方的遺憾。但這個遺憾也不會動搖這位傳奇在外界心中的殿堂地位。「這個人留下多麼

寶貴的遺產，毫無疑問，他是有史以來最好的門將之一。」丹麥傳奇門將舒米高如此評價保方。

意大利國家足球隊也在社交平台上表示「感謝我們的一號」，意甲聯賽會也罕有的為保方留下了註腳，充滿敬意的說「這是足球歷史，注入了保方，童話般的職業生涯，在一個地方起飛並結束」。

再見，不是再也不見。保方告別球員生涯，將會開新篇章，意大利傳媒透露，這位傳奇將會進入國家隊，接替已故的維埃里成為領隊，協助主帥文仙尼。把意大利帶回世界盃舞台，將會是保方的第一個任務。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人